

UPUTE UČENICIMA, RODITELJIMA I DJELATNICIMA
O ORGANIZACIJI NASTAVE I RADA U I. TEHNIČKOJ ŠKOLI TESLA

Ključne stavke na koje se posebno obraća pažnja: **higijena, dezinfekcija, distanca.**

HIGIJENA I DEZINFEKCIJA

Sredstvo za dezinfekciju ruku bit će postavljeno na ulazu u školu, na porti, na hodnicima (dozatori), u svim učionicama i laboratorijima, zbornici te u svim sanitarnim prostorima.

Prostori će se redovno provjetravati, čistiti i dezinficirati prije i nakon svakog turnusa te, po potrebi, za vrijeme turnusa. Između turnusa osigurano je vrijeme za provjetranje prostorija i dezinfekciju. Kada to vremenske prilike dozvoljavaju, prozori u prostorijama za vrijeme nastave trebaju biti ili otvoreni ili djelomično otvoreni postavljanjem u nagnuti položaj.

Upute o pravilnom pranju ruku bit će postavljene u svim sanitarnim prostorima. Sanitarni prostori bit će uvijek opremljeni toplom vodom, dovoljnom količinom papira za ruke i toaletnog papira i tekućim sapunom.

NOŠENJE MASKI

Zbog prostornih uvjeta u našoj školi, **obavezno je nošenje maske za sve učenike i djelatnike za vrijeme boravka u školi.** Ukoliko postoje medicinski razlozi zbog kojih nije moguće nošenje maske, isto mora biti popraćeno jasnim liječničkim mišljenjem koje se donosi ravnatelju (djelatnici), odnosno razredniku (učenici).

DOLAZAK I BORAVAK U ŠKOLI, KRETANJE ŠKOLOM

Zabranjen je ulazak u školu svim osobama koje su COVID-19 pozitivne ili su u samoizolaciji.

U vanjske i unutarnje prostore škole ne smiju ulaziti osobe koje imaju povišenu tjelesnu temperaturu, respiratorne simptome poput kašlja i kratkog daha ili su pod rizikom da su mogle biti u kontaktu s osobama pozitivnim na COVID-19 ili sumnjom da bi mogle biti zaražene COVID-om 19, a osobito ako su u samoizolaciji.

Obavezna je dezinfekcija ili pranje ruku za sve koji ulaze u prostor škole.

Obavezno je kretanje desnom stranom hodnika i stubišta uz održavanje fizičke distance.

Škola će se za vrijeme nastave zaključavati.

Svi djelatnici i učenici prije dolaska u školu dužni su izmjeriti tjelesnu temperaturu. Ukoliko vrijednost prelazi 37,3°C ne dolazi se u školu. Djelatnik u tom slučaju obavještava školu (tajništvo) i liječnika, a učenik/roditelj razrednika i liječnika.

U slučaju bilo kakve sumnje na zarazu učenika ili djelatnika COVID-om 19 unutar škole, mjeri se tjelesna temperatura.

U slučaju postojanja sumnje da je učenik zaražen COVID-om 19 škola obavještava roditelja, a učenik i djelatnik pratitelj koji je bio prisutan kada su se ustanovili simptomi smještaju se u prostoriju za izolaciju. Ako se radi o pojedinačnom slučaju, ostatak razreda nastavlja s radom. Osiguran je prostor za izolaciju učenika i djelatnika u pratnji kamo se odlazi kada postoji sumnja u zarazu COVID-om 19. To je prostorija 5 u prizemlju škole (preko puta knjižnice).

Ravnatelj javlja školskom liječniku ili epidemiologu svaku pojedinačnu potvrđenu infekciju ili grupiranje osoba sa sumnjom na COVID-19.

U slučaju postojanja sumnje da je djelatnik zaražen COVID-om 19 djelatnik odmah napušta školu i obavještava ravnatelja i svog liječnika.

Na porti i u zbornici bit će postavljeni digitalni termometri za mjerenje tjelesne temperature. Djelatnici škole obvezni su izmjeriti tjelesnu temperaturu i pri odlasku s posla.

Do daljnjega ne održavaju se niti provode izleti, posjete izložbama, muzejima i sl.

ULAZAK NEOVLAŠTENOG OSOBLJA

(radnici, razne službe, eventualni posjetitelji i sl.)

Obavezna je evidencija ulaska i izlaska iz zgrade upisivanjem u bilježnicu koja će se nalaziti na porti. Obavezna je dezinfekcija ili pranje ruku za sve koji ulaze u prostor škole.

NASTAVNICI I OSTALO OVLAŠTENO OSOBLJE

Obavezna je evidencija ulaska i izlaska ovlaštenog osoblja (svi djelatnici škole). Na porti i u zbornici postavljeni su čitači tokena. Obavezni ste evidentirati svoj dolazak u zgradu i odlazak iz nje jednostavnim približavanjem tokena čitaču dok se ne čuje zvučni signal i crveno svjetlo pretvori u zeleno čime uređaj potvrđuje očitavanje.

Zabranjeno je svako okupljanje u većem broju te će se do daljnjega sve sjednice održavati podjelom na manje grupe kod kojih se može osigurati fizički razmak ili će se sastanak održati elektroničkim putem.

Roditeljski sastanci trebaju se održavati elektroničkim putem.

Ni u kojem slučaju nije dozvoljeno spajanje učenika iz različitih razrednih odjela.

Nastava tjelesne i zdravstvene kulture treba se odvijati na školskom igralištu kad god je to moguće.

Bit će organizirana obavezna dežurstva nastavnika na hodnicima za vrijeme odmora. Na svakom hodniku dežurat će po dva nastavnika tako da imaju pregled cijelog hodnika.

Nastavnik koji je održao nastavni sat ostaje u učionici do otprilike sredine malog odmora kada kreće u sljedeću učionicu, prema vlastitom rasporedu.

U svaku učionicu postaviti će se bilježnica u koju će nastavnik početkom ili, u slučaju potrebe, tijekom sata upisati eventualna bitna zapažanja (oštećen inventar, zaprljan radni prostor, neuobičajeni događaj za vrijeme sata i sl.) U slučaju oštećenja inventara potrebno je isto zabilježiti i u listu uočavanja oštećenja za domare koja se nalazi u zbornici, a u slučaju uočavanja zaprljanja radnog prostora odmah pozvati spremačicu. U slučaju neuobičajenog događaja potrebno je obavijestiti voditelje nastave, stručnu službu ili ravnatelja.

Klupe u učionicama obavezno moraju biti postavljene tako da učenici sjede jedan iza drugoga, a u laboratorijima i radionicama mogu i drugačije ukoliko je razmak između učenika dovoljno velik (2 m).

Učionice za praktičnu nastavu i oprema korištena u istima moraju se dezinficirati prije ulaska sljedeće grupe učenika (pozvati spremačicu).

RODITELJI

Roditelji ne dolaze u školu osim u slučaju pratnje učenika s posebnim potrebama, uz obavezno nošenje zaštitne maske. U takvom slučaju potrebna je prijava roditelja na porti pri ulasku i izlasku.

UČENICI

Evidencija učenika obavlja se u e-Dnevniku te je svaki nastavnik dužan početkom nastavnog sata evidentirati eventualni izostanak učenika.

Zabranjeno je grupiranje učenika u sanitarnim prostorima. Dozvoljen je istovremeni boravak maksimalno tri učenika u sanitarnom prostoru. Dozvoljen je samo pojedinačni izlazak učenika na WC.

Zabranjeno je dijeljenje školskog pribora između učenika.

Za učenike koji su pozitivni na COVID-19 i koji su u samoizolaciji organizirat će se nastava na daljinu.

Određeni razredni odjel u istoj je učionici za vrijeme predmetne nastave, a iz nje izlazi samo kada se ide na radioničke ili laboratorijske vježbe ili nastavu tjelesne i zdravstvene kulture te na kraju radnog dana.

Učenici su u učionici i za vrijeme velikog i malih odmora. Ukoliko žele, učenici mogu za vrijeme velikog odmora prošetati ispred škole. Kako bi se ograničilo skupljanje većeg broja učenika iz različitih odjela, molimo da učenici ne odlaze u školsku kantine. Školska kantine radit će prema niže objašnjenom principu. Raspored sati i odmora postavljen je u svakoj učionici, a možete ga vidjeti i na kraju ovog dokumenta. Nastavni sat traje 40 minuta, mali odmor 5 minuta, a veliki odmor 15 minuta.

Učenici su u učionici smješteni uvijek na istom mjestu. Razrednik je dužan već prvoga dana nastave napraviti raspored sjedenja učenika. Raspored sjedenja se ne mijenja. Učenici koji sjede zajedno u klupi za vrijeme predmetne nastave, sjede zajedno u klupi i za vrijeme radioničkih i laboratorijskih vježbi.

RAD ŠKOLSKE KANTINE

Rad školske kantine za učenike bit će organiziran na način da će učenike prije početka nastave u učionici dočekati lista artikala koji su u ponudi kantine te cijena istih. Dežurni učenik će prije početka nastave i za vrijeme prvog malog odmora prikupiti narudžbe i novac te ih odnijeti u školsku kantine za vrijeme malog odmora. Osoblje kantine dostavit će narudžbu u učionicu pred početak velikog odmora. Učenicima je za vrijeme velikog odmora dozvoljeno i konzumiranje hrane koju donose od kuće.

VREMENIK NASTAVE I ODMORA

	SAT	POČETAK	KRAJ	TRAJANJE/minuta	NAPOMENA
	0.	7:15	7:55	40	
	1.	8:00	8:40	40	
	2.	8:45	9:25	40	
	3.	9:30	10:10	40	
VELIKI ODMOR		10:10	10:25	15	veliki odmor 15 minuta
	4.	10:25	11:05	40	
	5.	11:10	11:50	40	
	6.	11:55	12:35	40	
	7.	12:40	13:20	40	
DEZINFEKCIJA		13:20	14:00	40	dezinfekcija 40 minuta
	0.	14:00	14:40	40	
	1.	14:45	15:25	40	
	2.	15:30	16:10	40	
	3.	16:15	16:55	40	
VELIKI ODMOR		16:55	17:10	15	veliki odmor 15 minuta
	4.	17:10	17:50	40	
	5.	17:55	18:35	40	
	6.	18:40	19:20	40	
	7.	19:25	20:05	40	
DEZINFEKCIJA		20:05			dezinfekcija